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Раздел I
Паспорт программы.

	Наименование программы
	Программа комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры Казанского сельского поселения Верхнедонского района Ростовской области на 2016 - 2020 гг.

	Основание для разработки (нормативная база)
	Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 

Федеральный закон от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса;

Постановление Правительства РФ от 31.12.2009г. № 1225 «О требованиях к региональным и муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

Приказ министерства регионального развития Российской Федерации от 06.05.2011г. № 204 «О разработке программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований»;

Решение коллегии Администрации области от 14.12.2009г. № 88 «О стимулировании энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Ростовской области»;

Распоряжение Администрации Верхнедонского района от 15.03.2012г. № 44 «О разработке программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры на территории Верхнедонского района»

	Заказчик программы
	Администрация Казанского сельского поселения Верхнедонского  района

	Разработчик программы
	Администрация Казанского сельского поселения Верхнедонского  района

	Цели программы
	Целями программы комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры Казанского  сельского поселения Верхнедонского района являются:

- увеличение доступности предоставления коммунальных услуг;

- рост спроса на предоставление коммунальных услуг;

- повышение показателя качества предоставляемых услуг

-повышение надёжности систем коммунальной инфраструктуры;

- стабилизация показателей потребления коммунальных услуг;

- гарантированное покрытие перспективной потребности в энергоносителях и воде для обеспечения эффективного, качественного и надежного снабжения коммунальными ресурсами с минимальными издержками за весь цикл жизни систем коммунальной инфраструктуры.

- системное решение проблем обеспечения устойчивого функционирования и развития коммунального комплекса на территории Казанского  сельского поселения.

- обеспечение наиболее экономичным образом качественного и надежного предоставления коммунальных услуг потребителям, при негативном минимальном воздействии на окружающую среду.

	Задачи программы
	Модернизация и оптимизация систем коммунальной инфраструктуры (теплоснабжение, газоснабжение, водоснабжение, электроснабжение);

Увеличение потребителей предоставляемых коммунальных услуг;

Совершенствование системы энергосбережения;

Повышение энергоэффективности систем коммунальной инфраструктуры;

Внедрение энергосберегающих технологий;

Снижение потерь коммунальных ресурсов.

	Сроки реализации
	2016-2020 гг. в два этапа:

         - 1 этап – 2016-2017гг.- разработка проектно-сметной документации по инновационным проектам;

         - 2 этап – реализация инновационных проектов.

	Объём и источники финансирования
	Источниками финансирования являются средства областного и местного бюджетов, а так же внебюджетные средства (средства предприятий коммунального комплекса).

	Осуществление контроля
	Общее руководство осуществляется Администрацией Верхнедонского  района, оперативное управление ходом реализации программы осуществляется Администрацией Казанского  сельского поселения.


Раздел II
2. Характеристика существующего состояния коммунальной инфраструктуры.

2.1. Краткий анализ систем коммунальной инфраструктуры
Система теплоснабжения.

На сегодняшний день единственным поставщиком тепловой энергии  на территории Казанского сельского поселения является филиал «Северный» ООО «Ростовтеплоэнерго» расположенный в г. Чертково.
Теплоснабжение потребителей Казанского сельского поселения, децентрализованное и в настоящее время обеспечивается локальными котельными на твердом топливе, и от индивидуальных АОГВ.

Система водоснабжения.

Водоснабжение, как отрасль, играет огромную роль в обеспечении жизнедеятельности населения и требует целенаправленной политики по развитию надежного питьевого водоснабжения.
Источником хозяйственно-питьевого водоснабжения Казанского сельского поселения являются артезианские скважины в количестве 18 шт.: 7 – в ст. Казанская, 1 – в х. Ароматный, 4 – в х. Кукуевский, 3 – в х. Поповка, 1 – в х. Пухляковский, 2 – в х. Рубеженский. Водоснабжение потребителей в х. Мутилинский осуществляется от придомовых колодцев. Общая проектная производительность водохозяйственных сооружений Казанского сельского поселения составляет 6456 куб.м./сут.

При этом оборудование достаточно изношено, долгое время не производились реконструкционные работы. Очистные сооружения отсутствуют. Состояние зон санитарной охраны (I, II пояс) – удовлетворительное. Санитарная характеристика комплекса также оценивается удовлетворительно. Качество воды соответствует ГОСТ Р 51232-98 «Вода питьевая».

Протяжённость водопроводной сети составляет 95,5 км.

Потребление воды составляет  321 000  м3. Все имеющиеся водопроводные сети изношены на 70 – 95 %. Все они работают, но для их реконструкции требуются значительные капвложения. 
Население казанского сельского поселения обслуживает Верхнедонское МППУ ЖКХ. Тариф платы населения за использование данного ресурса по приборам учёта составляет 32,60 рублей за 1 м3. Поставка ресурса к потребителям осуществляется по закрытой системы водопровода.
Система водоотведения (утилизация жидких бытовых отходов).

На территории Казанского сельского поселения централизованной системы водоотведения нет. Жители и организации имеют  частные выгребные ямы. Водоотведение в Казанском сельском поселении осуществляется путём вывоза жидких бытовых отходов (ЖБО). Данную услугу предоставляет Верхнедонское МППУ ЖКХ Вывоз ЖБО осуществляется на специализированном автотранспорте. Данный вид услуги охватывает только организации и жителей (по заявке) ст. Казанской. Стоимость вывоза ЖБО составляет 130,0 рублей за 1 м3.

Утилизация твердых бытовых отходов.

Утилизация твёрдых бытовых отходов (ТБО) на территории Казанского  сельского поселения осуществляется Верхнедонским МППУ ЖКХ путём вывоза ТБО на свалку. Работа по вывозке твердых бытовых отходов осуществляется  спецавтомобилями,  строго в соответствии с маршрутными графиками. Стоимость вывоза ТБО составляет 220 рублей за 1 м3.

Система газоснабжения.

ООО «Газпром межрегионгаз Ростов-на-Дону» является единственным поставщиком газа на территории Казанского сельского поселения. Газоснабжение поселения осуществляется от газопровода высокого давления 1,2 МПа, приходящего из Тубянского сельского поселения и, далее, посредством межпоселковых сетей. На сегодняшний день газифицированы 4 населенных пункта: ст. Казанская, х. Ароматный, х. Кукуевский, х. Поповка.
 Поставка газа потребителям осуществляется через систему воздушных и подземных газопроводов. Объём потребления газа  составляет 7445 тысяч м3. Тарифная плата  за 1 м3 составляет 4,98 руб.

Система электроснабжения.

Услуги по электроснабжению жителей Казанского сельского поселения осуществляет  ООО «Донэнергосбыт» - объём потребления составляет 1000073,2  кВт/час.

Данная организации обслуживает все населённые пункты Казанского сельского поселения. Тарифная плата за 1 кВт/час составляет 2,45руб. 

Электроснабжение потребителей Казанского сельского поселения осуществляется от электроподстанции «Казанская» 110/35/10 кВ, которая находится в северной части ст. Казанская.

Также по территории поселения проходят транзитные ЛЭП 110 кВ и 35 кВ.

Теплоснабжение потребителей Казанского сельского поселения децентрализованное. Основная масса потребителей имеет индивидуальные котлы на газовом топливе.

Границы санитарно-защитных зон вдоль трасс воздушных линий с горизонтальным расположением проводов и без средств снижения напряженности электрических полей по обе стороны от них приняты на следующих расстояниях от проекции на землю крайних фазных проводов в направлении, перпендикулярном к воздушной линии (в соответствии с действующими Нормативами градостроительного  проектирования городских округов и поселений Ростовской области):

· 10 м – для линий напряжением до 20 кВ;

· 15 м – для линий напряжением 35 кВ;

· 20 м – для линий напряжением 110 кВ.

Краткая характеристика систем коммунальной инфраструктуры Казанского сельского поселения

По Казанскому сельскому поселению организацией коммунального комплекса с муниципальной формой собственности является Муниципальное  предприятие Верхнедонское МППУ ЖКХ расположенное по адресу 346170,    Ростовская обл., Верхнедонской район, ст. Казанская, ул. Производственная,6. Директор – Карташов Дмитрий Романович.

В период разработки программы предприятие имеет следующие финансово – экономические характеристики: за 2015 г. Верхнедонское МППУ ЖКХ  выполнено объемов деятельности:
- по водоснабжению – убыток 1,35 т.р., 

- по вывозу ТБО – прибыль 45 т.р., 

- по вывозу ЖБО – прибыль 42 т.р., 

- по ритуальным услугам – 2115 т. р. 

        Средняя заработная плата за 2015 г. составила 7950 руб.,  
Для увеличения прибыли и привлечения инвестиций  предприятию необходимо расширение сетей предоставляемых услуг.

На территорию Верхнедонского района поставкой газа занимается ООО «ГАЗПРОМ межрегионгаз Ростов-на-Дону», а транспортировку осуществляет  ОАО «Ростовоблгаз» филиал «Вешенскрайгаз». На территории района отсутствуют предприятия производящие тепловую энергию, котельные объектов соцкультбыта обслуживаются Чертковским филиалом «Северный» ООО «Ростовтеплоэнерго»
Все организации, предоставляющие коммунальные услуги, действуют  на договорной основе, ОАО «Ростовэнерго», ООО «Донэнергосбыт» и Верхнедонское МППУ ЖКХ действуют на основе постоянного договора, который заключается при присоединении абонента к сети. ОАО «Ростоврегионгаз» предоставляет услуги на основе ежегодно перезаключаемых договоров.

2.2.  Краткий анализ состояния установки приборов учета и энергоресурсосбережения у потребителей.

Во исполнение требований Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и на основании Постановлений Администрации Верхнедонского  района  от 24.09.2010г. № 909 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Верхнедонского  района на период до 2020 года»».  На основании вышеуказанных документов Казанским сельским поселением принята программа энергосбережения: Постановление от 23.05.2011 года № 115 «Об утверждении Муниципальной долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Казанского сельского поселения Верхнедонского района на период до 2020 года»».

До разработки программы по оснащению приборами учета энергетических ресурсов в  Казанском сельском поселении оснащенность приборами учета составляла следующий процент от необходимого, в том числе по видам энергетических ресурсов:

99 % по воде;

100 % по природному газу;

100 % по электрической энергии.
То есть 90 % оплаты за используемые энергетические ресурсы производилось по фактическому потреблению, остальная оплата производится по величинам потребления энергетических ресурсов, определенным расчетным способом. 

Укомплектованность приборами учёта бюджетной сферы составляет 100%.

Средняя укомплектованность приборами учета энергоресурсов  жителей Казанского сельского поселения составляет 90 %.

На основании программы энергосбережения проводятся мероприятия по утеплению помещений, замене окон, замене светильников (накаливания на энергосберегающие) и установке приборов учёта вновь подключившимся абонентам.

Реализация новых положений Программы строится на основании Федеральных и Областных законов об энергосбережении и энергетической эффективности, предусматривающих следующие задачи:

-  выявление возможных источников экономии бюджетных средств;

- снижение потерь воды и тепловой энергии в зданиях, сооружениях и коммуникациях за счет улучшения тепловой изоляции, автоматического регулирования работы насосных агрегатов, рациональной ценовой политики;

- модернизацию систем водо- и теплоснабжения путем оптимизации режимов работы оборудования и коммуникаций, диспетчеризации и автоматизации, новой технологии замены и прочистки сетей;

- повышение надежности и устойчивой работы оборудования и коммуникаций на основе выполнения необходимого объема работ по замене изношенных сетей, применения современных материалов;

- учет фактически полученной экономии;

- определение путей рационального использования полученной экономии для стимулирования процессов энергосбережения и энергетической эффективности;

- применение энергосберегающих технологий.

Раздел III
3. Перспективы развития Казанского сельского поселения и прогноз спроса на коммунальные ресурсы.

3.1. Количественные показатели перспективы развития Казанского сельского поселения.

Численность населения Казанского сельского поселения  на 2015 год составила 7202 человека. Динамика численности населения показывает, что численность Казанского сельского поселения в 2016 году по сравнению с 2013 годом снизилась на 3,7% в основном  за счет естественной убыли населения. 

В структуре населения по половому признаку преобладают женщины, доля на 2015 год составила 54 % женщин, против 46 % мужчин. К негативным моментам следует отнести высокую долю пенсионеров 29 % и низкую долю учащихся 9 % и детей дошкольного возраста 7 %.

Миграционные процессы за последние 5 лет отразились на структуре населения Казанского сельского поселения, в связи с чем трудоспособное население в настоящее время составляет 4183 человека (58,1% от общей численности населения), из них занятые в производстве – 2696 человек. Это свидетельствует о наличии резерва трудоспособного населения и проблемы его использования.
В соответствии с вышеуказанными показателями был рассчитан прогноз численности населения Казанского сельского поселения на перспективу в разрезе населенных пунктов. 

Показатель роста вводимого жилья  является положительным фактором, который способствует развитию системы коммунальной инфраструктуры на территории сельского поселения.
Средняя жилищная обеспеченность по Казанскому сельскому поселению составляет 23,85 м2 
Жилой фонд Казанского сельского поселения по собственности распределяется следующим образом:

- частная – 170 680 м2;

- муниципальная – 1 100м2.
В структуре земель сельского поселения наибольший удельный вес занимают сельскохозяйственные угодья (60,0%), используемые для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства и других целей сельскохозяйственного производства. Существующая промышленность поселения представлена предприятиями местного значения по переработке продукции сельского хозяйства, лесного хозяйства,  производству пищевых продуктов, стройизделий и стройматериалов, и др. представлено в таблице 12 (раздел 1 обосновывающих материалов).
Ассортимент выпускаемой продукции это пищевые продукты, выпускаемые хлебозаводом и ООО «Эдем».

ГАУ РО «Лес», имеющий цех переработки древесины, выпускает продукцию лесного хозяйства - пиломатериалы (доска, строительный брус и т. п.),  окна, двери, срубы, садовые домики.

Строительная отрасль представлена такими предприятиями как кооператив «Отделочник», ООО «В-Дон», ООО «Верхнедонскагропроммехмонтаж», ООО «Шурупово», ООО «Сфера», Верхнедонской районный межхозяйственный строительный кооператив, ООО «Дортрансстрой», ООО «Импульс».

Верхнедонское ДРСУ выполняет работы по ремонту и строительству дорог, аэродромов и спортивных сооружений.

В промышленности и строительстве занято 398 человек.
3.2. Прогноз спроса на коммунальные ресурсы.

На сегодняшний день Казанское сельское поселение находится в постоянном развитии. В срок с 2016 по 2020 г. планируется увеличение населения, расширение жилищного фонда поселения, введение в эксплуатацию нескольких объектов социальной сферы таких как: спортивный комплекс, детский сад. Данные факторы развития благоприятно влияют и на развитие системы коммунальной инфраструктуры в Казанском сельском поселении в целом. Увеличение населения, а так же расширение застройки приведет к увеличению нагрузки на систему коммунальной инфраструктуры Казанского сельского поселения за счёт увеличения объёма предоставляемых услуг. Прогнозируемое увеличение спроса  на коммунальные услуги составляет в среднем 5% ежегодно, таблица 13 (раздел 2 обосновывающих материалов).

Развитие системы коммунальной инфраструктуры позволит обеспечить развитие жилищного строительства в поселках и создание благоприятной среды обитания на территории Казанского сельского поселения.
Раздел IV
4. Целевые показатели развития коммунальной инфраструктуры.

Общая площадь жилого фонда Казанского сельского поселения составляет 171 780 м2, по собственности распределяется следующим образом:

- частная – 170 680 м2;

- муниципальная – 1100м2.
Ветхого и аварийного жилого фонда на территории поселения нет.
Причем 7,2 % от площади жилого фонда Казанского сельского поселения составляет площадь  многоквартирных домов ( 23 дома – 12 400. м2); 

19,4 % блокированные застройки (304 домов - 39 300 м2);  

73,4 % индивидуальные жилые домовладения   (3006 домов - 136 080 м2).
Одним из основных показателей качества жилья является его благоустройство таблица 1. Средний уровень благоустройства жилого фонда   Казанского сельского поселения составляет 85 %.

	Оборудовано
	Уровень благоустройства

%

	Водопроводом
	95

	Утилизация ЖБО
	100

	Утилизация ТБО
	60

	Газом
	90

	Электричеством
	100


Таблица № 1
Основными направлениями развития Казанского сельского поселения являются - модернизация и обновление коммунальной инфраструктуры, снижение эксплуатационных затрат, устранение причин возникновения аварийных ситуаций, угрожающих жизнедеятельности человека, улучшение экологического состояния  окружающей среды. 

Рассмотрим основные направления каждой системы в отдельности:
1. Развитие системы теплоснабжения:

- повышение надежности и качества теплоснабжения;

- снижение износа тепловых сетей;

- увеличение тепловой мощности;

- улучшение экологической обстановки в зоне действия котельных.

2. Развитие системы водоснабжения:

- повышение надежности водоснабжения;

- обеспечение соответствия параметров качества питьевой воды установленным нормам СанПиН;

- снижение уровня потерь воды;

- сокращение эксплуатационных расходов на единицу продукции;

3.Утилизация бытовых отходов:

-улучшение санитарного состояния территории поселения;

-стабилизация и последующее уменьшение образования бытовых и промышленных отходов на территории поселения;

-улучшение экологического состояния поселения;

-обеспечение надлежащего сбора, вывозки  и утилизации биологических отходов.

4. Развитие системы электроснабжения:

- Повышение качества электроснабжения (освещения):

- Снижение затрат на ремонт осветительных систем. 

- Повышение надежности системы.

 5. Развитие системы газоснабжения:

- Расширение системы газоснабжения;

- Повышение надёжности газоснабжения.

Ожидаемые результаты, достигаемые в процессе реализации Программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры в Казанском сельском поселении, описаны в таблице 16 (раздел 5 обосновывающих материалов).

Данные показатели охватывают все системы коммунальной инфраструктуры, а так же коммунальное хозяйство в целом. Каждая система коммунальной инфраструктуры рассматривается по двум показателям: техническим и финансово-экономическим.

Критерии технических показателей определены следующими целевыми индикаторами:

1. Надёжность обслуживания систем (повышение надежности работы системы газоснабжения в соответствии с нормативными требованиями):

- количество аварий и повреждений на 1 км сети в год;


- износ коммунальных систем;


- протяженность сетей, нуждающихся в замене;


- доля ежегодно заменяемых сетей.

2. Сбалансированность системы газоснабжения (обеспечение услугами газоснабжения новых объектов капитального строительства социального или промышленного назначения):


- уровень использования производственных мощностей.

3. Ресурсная эффективность газоснабжения (повышение эффективности работы системы газоснабжения):


- удельный расход;


- удельный расход топлива.

Критерии финансово-экономических показателей определены следующими целевыми индикаторами:

1. Ресурсная эффективность газоснабжения (повышение эффективности работы системы газоснабжения):


- численность работающих на 1000 обслуживаемых жителей;


- фондообеспеченность системы газоснабжения;

- средняя норма амортизационных отчислений.

2. Доступность для потребителей (повышение качества предоставления коммунальных услуг в части газоснабжения населению): 


- охват услугами.

Раздел V
5. Программа инвестиционных проектов, обеспечивающих достижение целевых показателей.

Инвестиционные проекты, реализуемые в Казанском сельском поселении, приведены в таблице 21 (раздел 11 обосновывающих материалов).

В сфере развития инженерной инфраструктуры: строительство очистных сооружений в северной части ст. Казанская, южнее х. Рубеженский, западнее х. Пухляковский, реконструкция котельных общественных и производственных зданий с переводом их на газовое топливо. Начало проектных и строительных работ – 2017 г.
Реконструкция и модернизация водопроводных сетей: целью данного проекта является  предотвращение аварийных ситуаций,  исключение потерь воды; стабилизация водоснабжения. Стоимость данного проекта составляет      97429,521 тыс. руб.  Ожидаемые эффекты:
- повышение качества водоснабжения;
- снижение затрат на ремонт прорывов;
- повышение надежности водоснабжения;

- замена до 50% труб в системе водоснабжения, с истекшим сроком эксплуатации, что позволит снизить потери в водопроводе на 20%.
Срок исполнения 20117-2019гг.

Реконструкция системы электроснабжения: цель данного проекта является расширение системы электроснабжения.

Стоимость данного проекта составляет 3855,3 тыс. руб. Ожидаемые эффекты:

- снижение затрат на ремонт осветительных систем.

- повышение надежности системы.
- модернизация систем освещения бюджетных учреждений, с установкой энергосберегающих светильников, что позволит обеспечить ежегодную экономию 20% от годовых затрат на  систему освещения
Срок реализации 2017-2019гг.

Мероприятия по энергосбережению: Данные мероприятия направлены на снижение потерь энергоресурсов и энергии, а так же оптимизацию систем энерго и ресурсообеспечения.

В связи с изменением финансирования и по итогам ежегодного мониторинга в программу инвестиционных проектов могут,  вносится изменения (корректировки).

В связи с большими протяжённостями населённых пунктов и малым количеством жителей развитие единой системы водоотведения (канализационной системы) не является приоритетным на территории Казанского сельского поселения. Хозяйственно-бытовые стоки, в основном, отводятся в выгребные ямы или поглощающие колодцы, что неэффективно в экологическом отношении. Единственные очистные сооружения расположены в северной части ст. Казанская, обслуживающие Центральную районную больницу Верхнедонского р-на Ростовской области, со сбросом очищенных сточных вод в балку Сухой Лог.

Так же на территории Казанского сельского поселения ведётся работа по развитию системы утилизации твёрдых бытовых отходов. Дана работа выстроена на основе  Рекомендаций по организации проведения мероприятий в области обращения с отходами производства, потребления и вторичными материальными ресурсами органами местного самоуправления Ростовской области на период строительства и ввода в строй на проектную мощность межмуниципальных экологических отходоперерабатывающих комплексов входящих в состав Региональной комплексной системы управления отходами производства, потребления и вторичными материальными ресурсами Ростовской области, утверждённые министерством жилищно - коммунального хозяйства Ростовской области от 24.04.2012 года. (письмо министерства ЖКХ Ростовской области от 25.04.2012 года № ЖКХ – 04/773).

Согласно данным рекомендациям Администрацией Верхнедонского района ведётся работа по разработке схемы отчистки территорий населённых пунктов муниципального образования. Обустройство территории существующей  свалки ТБО площадью 5 га, расположенной в 1 км к юго-востоку от х. Пухляковский, в  полигон твердых бытовых отходов с размещением на его территории площадки складирования обезвреженных осадков от очистных сооружений сточных и ливневых вод.
Постановление от 23.05.2011 года № 115 «Об утверждении Муниципальной долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Казанского сельского поселения Верхнедонского района на период до 2020 года»», основными целями, которой являются переход Казанского сельского поселения на энергосберегающий путь развития на основе обеспечения рационального использования энергетических ресурсов при их производстве, передаче и потреблении и создание условий для повышения энергетической эффективности экономики и бюджетной сферы района:

- снижение себестоимости производства жилищно-коммунальных услуг;

- замена ламп накаливания на энергосберегающие осветительные приборы;

- сокращение бюджетных дотаций на оплату энергоресурсов;

- создание нормативной базы материальной заинтересованности производителей жилищно-коммунальных услуг и выполнения мероприятий по сокращению потребления энергоресурсов;

- переход на оплату за фактическое потребление энергоресурсов по показаниям приборов учёта и создание материальной базы для перехода на 100 % оплату услуг ЖКХ.

Для достижения поставленных целей были определены следующие задачи:

- проведение комплекса организационно-правовых мероприятий по управлению энергосбережением, в том числе создание системы показателей, характеризующих энергетическую эффективность при производстве, передаче и потреблении энергетических ресурсов, их мониторинга, а так же сбора и анализа информации об энергоёмкости экономики сельского поселения;

- расширение практики применения энергосберегающих технологий при модернизации, реконструкции и капитальном ремонте основных фондов объектов энергетики и коммунального комплекса;

- проведение энергоаудита, энергетических обследований, ведение энергетических паспортов;

- обеспечение учёта всего объёма потребляемых энергетических ресурсов;

- организация ведения топливно - энергетических  балансов;

- нормирование и установление обоснованных лимитов потребления энергетических ресурсов.

Согласно данной программы в Казанском  сельском поселении ведётся работа по минимизации ресурсо- и энергопотребления.

Для реализации данной программы, а так же развития инфраструктуры коммунального хозяйства предусмотрены следующие затраты по направлению энерго- и ресурсосбережения: 

1. Установка приборов учёта;
2. Замена э/ламп на энергосберегающие;
3. Восстановление нормативного ресурса высоковольтных сетей.

4. Замена морально и физически устаревшего оборудования подстанций 10/0,4кВ.,

5. Переход к энергосберегающим технологиям. 

В проектируемых жилых кварталах предполагается размещение новых трансформаторных подстанций и реконструкция существующих в сложившейся застройке. Данные мероприятия позволят значительно повысить надёжность передачи и качество передаваемой электроэнергии.

Электрические нагрузки потребителей поселения рассчитаны по удельным нормам коммунально-бытового электропотребления на основании «Изменений и дополнений к инструкции по проектированию электрических сетей» РД 34.20.185-94, таблицы 17 и 18  (раздел 6 обосновывающих материалов).

Особое значение приобретают энергосберегающие мероприятия, проведение которых необходимо во всех сферах потребления с попутным введением дифференцированных тарифов за пользование электроэнергией, а также уменьшением потребления электроэнергии за счёт замены морально устаревшего энергоёмкого оборудования на более экономичное и современное.
Результатами реализации данной программы являются следующие показатели: 

- снижение уровня физического износа оборудования в связи с применением энергоёмкого оборудования по теплоснабжению до 15%, водоснабжению до 30 %. Электроснабжению до 30 %;

- замена ламп накаливания на энергосберегающие осветительные приборы, что позволит снизить потребление электрической энергии до 50 %;

- полный переход на приборный учёт при расчётах бюджетных организаций расположенных на территории Казанского сельского поселения;

- создание нормативно-правовой базы по энергосбережению и стимулированию повышения энергоэффективности.

Раздел VI
6.1 Источники инвестиций, тарифы и доступность программы для населения.

Основные мероприятия программы направлены на привлечение бюджетных и внебюджетных инвестиций в обеспечение комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Казанского сельского поселения, а также на внедрение механизмов, обеспечивающих осуществление планируемого строительства новых, реконструкции и комплексного обновления (модернизации) существующих систем коммунальной инфраструктуры.
 Предполагаемое финансовое обеспечение Программы.
Основными источниками инвестирования Программы являются:  
• средства, организаций коммунального комплекса  и кредитные средства (внебюджетные средства).

• средства федерального бюджета.

• средства областного бюджета.

• средства местного бюджета.

Средний процент жителей Казанского сельского поселения, которым предоставляется  социальная поддержка и субсидии составляет 33,6 %.

Финансовое обеспечение программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры  Казанского сельского поселения обозначены в таблице 22 (раздел  12 обосновывающих материалов).  

По итогам ежегодного мониторинга в программу финансирования могут быть внесены изменения (корректировки).

Экономическая доступность услуг организаций коммунального комплекса отражает соответствие платежеспособности потребителей установленной стоимости коммунальных услуг.

Фактическая оплата населением коммунальных услуг по району представлена в таблице 2

Таблица  № 2

	Показатель
	2013 год
	2014 год
	2015год
	2016 год оценка
	2017 год прогноз
	2018 год прогноз
	2019 год прогноз
	2020 год прогноз

	Оплата населением коммунальных услуг, %
	93,2
	92,0
	96,6
	95,0
	96,0
	96,5
	97,0
	98,0


Средний показатель оплаты населения с 2008 года по 2011 год составляет 93,9 % прогнозируемый 98%, в перспективе 100%.  

Критерии доступности рассчитаны в соответствии с методическими рекомендациями центра муниципальной экономики и права по разработке критериев и оценке доступности для потребителей товаров и услуг организаций коммунального комплекса таблица 25 (раздел 16 обосновывающих материалов).

Динамика изменения тарифов в период реализации программы, показана в таблице 23 (раздел 14 обосновывающих материалов).
Данная динамика отражает изменения тарифов в соответствии с потребностями необходимыми  для реализации программы, а так же нормативными актами Ростовской области в части ценообразования тарифов.

При установленных на территории Казанского сельского поселения тарифах на коммунальные услуги, нормативах потребления коммунальных услуг, максимальное значение платы за коммунальные услуги  в 2011 году составляет 12% от  среднемесячного совокупного дохода семьи из 3 человек, на одного человека 13,6%.  Этот показатель не превышает предельного значения доли расходов  на коммунальные услуги в совокупном доходе семьи  из 3 человек -18% .

На сегодняшний день средняя плата населения по коммунальным услугам составляет 4000 руб. (в данный показатель не включена плата по услугам связи, так как данная услуга имеет специфическую тарификацию и определить средние затраты населения по данной услуге с точностью не возможно).

Средний процент населения обеспеченных всеми коммунальными системами составляет 87,3 %.
Средний процент жителей Казанского сельского поселения, которым предоставляется  социальная поддержка и субсидии составляет 33,6 %.

Доля софинансирования областного и местного бюджета на социальную поддержку и субсидии населения составляет: областной бюджет 96,4%, местный бюджет 3,6%. 

Плата населения за коммунальные услуги и расход бюджета на социальную поддержку населения показаны в таблице 24 (раздел 15 обосновывающих материалов).

Раздел VII
Управление программой.

Общее руководство реализацией Программы осуществляется Главой Казанского сельского поселения, оперативное управление (контроль) осуществляется органами исполнительной власти и органами местного самоуправления в рамках своих полномочий. 

В качестве экспертов и консультантов для реализации анализа и оценки  осуществляемых мероприятий могут быть привлечены экспертные организации, а так же представители федеральных и территориальных органов исполнительной власти, представители организаций коммунального комплекса.

Реализация Программы осуществляется путём разработки инвестиционных  программ организаций коммунального комплекса по мероприятиям, вошедшим  в Программу (таблица 3).

Таблица № 3
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок исполнения

	1.
	Реконструкция и модернизация водопроводных сетей
	2017-2019гг.

	4.
	Мероприятия по энергосбережению
	2016- 2020гг.


Предоставление отчётности по выполнению Программы осуществляется путём проведения ежегодного мониторинга по следующим показателям (мониторинг проводится по каждой системе отдельно):

1. Надёжность обслуживания систем коммунальной инфраструктуры:

- количество аварий и повреждений на 1км. в год;

- износ коммунальных систем;

- протяжённость сетей, нуждающихся в замене;

- доля ежегодно заменяемых сетей;

- уровень потерь при транспортировке.


2. Сбалансированность систем коммунальной инфраструктуры:



- уровень использования производственных мощностей;



- обеспеченность потребителей приборами учёта.


3. Ресурсная эффективность систем коммунальной инфраструктуры – удельные нормативы потребления.


Данные показатели являются техническими индикаторами надёжности обслуживания систем коммунальной инфраструктуры и обеспеченности жителей  Казанского сельского поселения предоставляемыми услугами коммунальной инфраструктуры.

28

