
О мерах безопасности на льду

	Зима в этом году изобилует резкими изменениями погоды. Морозы и снегопады сменяются длинными оттепелями и дождями. В связи с этим на водоёмах поселения и в его окрестностях лед непрочен, имеется большое количество полыньей и промоин.
[bookmark: _GoBack]Администрация Казанского сельского поселения обращается к гражданам с просьбой соблюдать меры безопасности на льду. Особенно напоминаем об этом любителям подлёдного лова и охотникам, так как несчастные случаи на водоёмах в зимнее время случаются ежегодно.
В период оттепели, изморози или дождя лед очень ненадежен. Во время движения по льду необходимо пользоваться проложенными тропами. Запрещается проверять прочность льда ударами ноги, бегать, прыгать по льду. При характерном треске или проседании льда лучше сразу же вернуться назад. От места с непрочным льдом следует осуществлять движение, не отрывая ног от поверхности льда.
Если за вами затрещал лед и появились трещины, не пугайтесь и не бегите от опасности. Плавно ложитесь на лед и перекатывайтесь в безопасное место.
Во время подледного лова рыбы нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади и собираться большими группами.
Взрослые и дети, выполнение элементарных мер осторожности на водных объектах – залог вашей безопасности!
В случае возникновения чрезвычайных ситуаций, опасности откола льда, угрозы утопления, необходимо немедленно сообщить по телефону № 112.



