Отчет 
 об исполнении плана  реализации муниципальной программы Казанского сельского поселения «Развитие культуры туризма» 
отчетный период 6 месяцев 2023 года
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	подпрограмма 1.«Сохранение и развитие культуры Казанского сельского поселения»
	Отделение МБУК «ДК ст.Казанская» Краснооктябрьский СДК Фолометова Л.П..
	
	
	
	1943,3
	1943,3
	1095,8
	847,5

	1.1.
	Обеспечение деятельности Отделение МБУК «ДК ст.Казанская» Краснооктябрьский СДК
	Отделение МБУК «ДК ст.Казанская» Краснооктябрьский СДК Фолометова Л.П.
	В январе провели  театральный каламбур «День сказочных затей». Вместе с детьми отправились в путешествие по сказкам. Герои любимых детских сказок  провели  конкурсы «Угадай сказку», «Нарисуй сказку», «Салат из сказок». Ведущая- сказочница помогала детям  и вместе с ними путешествовала из сказки в сказку с помощью масок-ободков.Так в январе и феврале  провели для учащихся начальной школы игровую программу  «Мороз для игр не помеха», «Где взять калории радости?» праздник именинника  «Снежинкины именины». Викторины «Зимняя сказка», «Тайны планеты Земля».     Работниками сельского дома культуры совместно с Поповской школой были проведены народные праздники. Масленичная неделя была полна интересными мероприятиями. На свежем воздухе проходила игровая программа «Блинные горки». Дети играли в старинные народные игры, лепили снежную бабу и учились печь блины на мастер-классе. Провели именины Масленицы «Масленица-кормилица нынче именинница». Рассказали  детям  о Масленице, как она появилась. Играли в игры «Блинчики», «Солнышко», «Петушиные бои». В январе провели акцию, приуроченную к освобождению советскими  войсками от блокады города  Ленинград. В ходе беседы «80 победных лет» рассказали  детям о Сталинградской битве, показали  презентацию, углубили  знания  детей о битве.   Для молодежи  работниками СДК был подготовлен и проведен цикл вечеров отдыха «В ритме января». В феврале  прошла встреча посвящённая Дню памяти воинов-интернационалистов, на встречу с ребятами пришёл подполковник в отставке участник боевых действий Симонов Иван Павлович, он рассказал ребятам о своей военной службе, в ходе беседы ребята задавали вопросы и из ответов  узнали много интересного. В  конце встречи Иван  Павлович пожелал всем ребятам крепкого здоровья и  мирного неба над головой.  22 февраля прошел  праздничный концерт, посвященный Дню защитников Отечества «У солдата выходной». Светлой памяти десантников 6-ой роты 104-го парашютно – десантного полка 76-ой Гвардейской дивизии посвящалась наша беседа.  В марте была проведена игровая программа «Здоровая страна начинается с тебя».  Во время весенних каникул дети активно посещали сельский Дом культуры, где для них подготовили и провели конкурсно - игровую программу «Весенние забавы», спортивную эстафету «На встречу весне», викторину  «Тайны здорового образа жизни». В рамках проведения года педагога и наставника в России, учителя в Верхнедонском районе в Краснооктябрьском СДК прошла удивительная встреча, посвящённая людям самой гуманной профессии, посвященная  году  учителя в Верхнедонском районе.В преддверии праздника дня Татьяны в Краснооктябрьском СДК прошёл вечер отдыха «Я- Татьяна». Для наших гостей звучали песни и слова поздравлений.Апрель (24 мероприятия 2168 посетителей)- Тематический час  «Родина-моя Россия».  Урок мужества «Твой подвиг бесценен». Квест-игра  «Волшебное слово в сказке».  Музыкальная программа   «Угадай мелодию»,  Тематическая беседа «Электронная сигарета-вред или польза» . Май (25 мероприятий  2178 посетителей)- Акция у обелиска  «Монументы мужества и славы», Игровая программа «Мой веселый мяч», Мастер-класс  «Флаг Победы», Праздничный концерт   «Победный май»Тематическая программа «Мы против СПИДа», Развлекательная программа «Добрые соседи», Экологическая акция «За чистоту родных улиц», Информационный час «Мы вместе против террора», Акция «Цена зависимости- жизнь» Праздник  «Живет на планете народ веселый дети» роль Карлсона.Июнь(23 мероприятия 2060 посетителей) -  Игровая программа «Радуга планеты детства», Путешествие по сказкам  «У лукоморья дуб зеленый», Игровая программа «Ах, прекрасное лето», Тематический  концерт   «Люблю тебя моя Россия», Информационный час «У воспитанных ребят все дела идут на лад»,  Митинг-реквием «Герои не умирают»,  Праздник  «День молодежи».  Всего за 1 полугодие проведено 132 мероприятия,  на них присутствовало 16853 человека. 
	Январь 2023 г.
	Декабрь 2023 г
	1612,2
	1612,2
	1095,8
	847,5

	
	Итого по муниципальной 
программе            
	
	-
	-
	-
	1943,3
	1943,3
	1095,8
	847,5


<1> По строке «Мероприятие» указывается специалист администрации, курирующий данное направление. По строке «Контрольное событие муниципальной программы» указывается руководитель, а также специалист администрации, курирующий данное направление.
<2> Графа заполняется по завершенным основным мероприятиям, мероприятиям.
<3> В случае наличия нескольких контрольных событиях одного основного мероприятия.
<4> В целях оптимизации содержания информации в графе 2 допускается использование аббревиатур, например: основное
мероприятие 1.1 – ОМ 1.1.



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету об исполнении плана реализации
муниципальной программы «Развитие культуры и туризма»
отчетный период за 6 месяцев 2023 года.
Муниципальная программа Казанского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» (далее – муниципальная программа) утверждена постановлением Администрации Казанского сельского поселения 26.12.2018 № 257.
На реализацию муниципальной программы в 2023 году за счет средств бюджета поселения предусмотрены ассигнования в сумме 1943,3 тыс. руб. По состоянию на 01.07.2023г. фактическое освоение средств составило 1095,8 тыс. рублей или 56,3 %.
Ответственным исполнителем муниципальной программы является Администрация Казанского сельского поселения. Соисполнителем муниципальной программы является МБУК Верхнедонского района «ДК ст.Казанская» отделение «Краснооктябрьский СДК».
Муниципальная программа включает в себя следующие подпрограммы:
Подпрограмма 1 – «Сохранение и развитие культуры Казанского сельского поселения»(далее – подпрограмма 1).
В соответствии с постановлением Администрации Казанского сельского поселения от 05.09.2018 №168 « Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Казанского сельского поселения» постановлением Администрации Казанского сельского поселения от 27.12.2022 № 212 утвержден план реализации муниципальной программы Казанского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» на 2023 год (далее - план реализации).
На реализацию подпрограммы 1 в 2023 году предусмотрено 1943,3 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 1095,8 тыс. рублей или 56,3 %
В рамках подпрограммы 1 в установленный срок выполнено одно основное мероприятие (1.1 «Обеспечение деятельности МБУК Верхнедонского района «ДК ст.Казанская» отделение «Краснооктябрьский СДК»).
Контрольное событие подпрограммы 1 выполнено в установленные сроки. Созданы условия для удовлетворения потребностей населения в культурно-досуговой деятельности. 
  Всего за 1 полугодие проведено 132 мероприятия,  на них присутствовало 16853 человека. В январе провели  театральный каламбур «День сказочных затей». Вместе с детьми отправились в путешествие по сказкам. Герои любимых детских сказок  провели  конкурсы «Угадай сказку», «Нарисуй сказку», «Салат из сказок». Ведущая- сказочница помогала детям  и вместе с ними путешествовала из сказки в сказку с помощью масок-ободков.Так в январе и феврале  провели для учащихся начальной школы игровую программу  «Мороз для игр не помеха», «Где взять калории радости?» праздник именинника  «Снежинкины именины». Викторины «Зимняя сказка», «Тайны планеты Земля».  Работниками сельского дома культуры совместно с Поповской школой были проведены народные праздники. Масленичная неделя была полна интересными мероприятиями. На свежем воздухе проходила игровая программа «Блинные горки». Дети играли в старинные народные игры, лепили снежную бабу и учились печь блины на мастер-классе. Провели именины Масленицы «Масленица-кормилица нынче именинница». Рассказали детям о Масленице, как она появилась. Играли в игры «Блинчики», «Солнышко», «Петушиные бои». В январе провели акцию, приуроченную к освобождению советскими войсками от блокады города  Ленинград. В ходе беседы «80 победных лет» рассказали детям о Сталинградской битве, показали презентацию, углубили  знания  детей о битве.   Для молодежи работниками СДК был подготовлен и проведен цикл вечеров отдыха «В ритме января». В феврале  прошла встреча посвящённая Дню памяти воинов-интернационалистов, на встречу с ребятами пришёл подполковник в отставке участник боевых действий Симонов Иван Павлович, он рассказал ребятам о своей военной службе, в ходе беседы ребята задавали вопросы и из ответов  узнали много интересного. В конце встречи Иван  Павлович пожелал всем ребятам крепкого здоровья и  мирного неба над головой.22 февраля прошел  праздничный концерт, посвященный Дню защитников Отечества «У солдата выходной». Светлой памяти десантников 6-ой роты 104-го парашютно – десантного полка 76-ой Гвардейской дивизии посвящалась наша беседа.  В марте была проведена игровая программа «Здоровая страна начинается с тебя».  Во время весенних каникул дети активно посещали сельский Дом культуры, где для них подготовили и провели конкурсно - игровую программу «Весенние забавы», спортивную эстафету «На встречу весне», викторину  «Тайны здорового образа жизни». В рамках проведения года педагога и наставника в России, учителя в Верхнедонском районе в Краснооктябрьском СДК прошла удивительная встреча, посвящённая людям самой гуманной профессии, посвященная  году  учителя в Верхнедонском районе. В преддверии праздника дня Татьяны в Краснооктябрьском СДК прошёл вечер отдыха «Я- Татьяна». Для наших гостей звучали песни и слова поздравлений.
Апрель (24 мероприятия 2168 посетителей)- Тематический час «Родина-моя Россия».  Урок мужества «Твой подвиг бесценен». Квест-игра «Волшебное слово в сказке».  Музыкальная программа «Угадай мелодию», Тематическая беседа «Электронная сигарета-вред или польза». Май (25 мероприятий  2178 посетителей)- Акция у обелиска  «Монументы мужества и славы», Игровая программа «Мой веселый мяч», Мастер-класс  «Флаг Победы», Праздничный концерт   «Победный май» Тематическая программа «Мы против СПИДа», Развлекательная программа «Добрые соседи», Экологическая акция «За чистоту родных улиц», Информационный час «Мы вместе против террора», Акция «Цена зависимости- жизнь» Праздник  «Живет на планете народ веселый дети» роль Карлсона. Июнь(23 мероприятия 2060 посетителей) -  Игровая программа «Радуга планеты детства», Путешествие по сказкам  «У лукоморья дуб зеленый», Игровая программа «Ах, прекрасное лето», Тематический  концерт   «Люблю тебя моя Россия», Информационный час «У воспитанных ребят все дела идут на лад»,  Митинг-реквием «Герои не умирают»,  Праздник  «День молодежи 
По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Казанского сельского поселения «Развитие культуры» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятий, мероприятия выполнены в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требуется.



Глава Администрации 
Казанского сельского поселения                                 Л.А. Самолаева
05.07.2023
