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ОТЧЁТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

КАЗАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О РАБОТЕ ЗА

 1-е ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА
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      В первом полугодии 2023 года работа Администрации Казанского сельского поселения проводилась в соответствии с Уставом сельского поселения и была направлена на реализацию полномочий, предоставленных в соответствии с ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Исполнение полномочий по вопросам местного значения контролируется на всех уровнях, главную оценку, конечно же, дают жители.
   
Совместная деятельность Собрания депутатов и Администрации была направлена на обеспечение бесперебойной работы всех отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы. 

ПОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УЧЕТ
По данным похозяйственного учета на 01.07.2023г:
· в 7 населенных пунктах поселения проживает 7210 человек,

· зарегистрировано 3223 хозяйства,

· временно зарегистрированы по месту жительства –16 чел.,

· прибыло- 154 чел.,

· выбыло- 126 чел.,

· родилось- 24 детей,

· умерло- 47 чел.,

За отчетный период в администрацию поселения обратились 252 человек, в том числе через МФЦ – 53.    
     Выдано:

· справок – 2411 шт.,

· подготовлено 307 ответов на запросы различных служб.

На территории Казанского сельского поселения функционируют 57 учреждений и организаций, из них 13 учреждений социальной сферы, 3 сельхозпредприятия. Площадь сельхозугодий составляет 6,5 тыс. га, протяженностью внутрипоселковых дорог 98 км, водопроводных сетей – 100 км, электросетей- 57 км. Газифицировано 89 % домовладений Казанского сельского поселения. Все хутора Казанского сельского поселения газифицированы.
     У тружеников села в настоящее время горячая пора – уборка урожая. 
БЮДЖЕТ
Бюджет Казанского сельского поселения формируется в соответствии с Бюджетным и Налоговым кодексами РФ, положением о бюджетном процессе и перечнем программ.


Одной из самых приоритетных задач в нашей работе является рациональное его использование. 50 702 600 рублей из средств местного бюджета запланировано на реализацию 10 муниципальных программ в текущем году.

   
По налоговым и неналоговым доходам бюджет составляет 9 860 800 руб. Собственные доходы сформированы из:

· Налоговых доходов- в сумме 8 983 600руб.

· Неналоговых доходов- в сумме 87300 руб.

· Безвозмездных поступлений- 49 050 100 руб.

Основная доля налоговых доходов приходится на НДФЛ – 5 810 700 руб, который получен в сумме 2 309 750 рублей или 39,7 % годового плана.

Неналоговые доходы, получаемые в виде арендной платы, компенсация затрат государства, штрафов составили 42 727 руб.

Наибольший удельный вес в объеме безвозмездных поступлений занимает субсидия в сумме 29 075 900 руб, дотации 6 936 400 руб.
     Выделено из бюджета Верхнедонского района:

· на содержание дорог 8 331 400 рублей (освоено 3 596 083 руб.);
·  на обустройство контейнерных площадок – 342 300 рублей (освоено 342 100 руб.), построено 3 контейнерных площадки. 

Выделено из областного бюджета:

· - на обеспечение первичных мер пожарной безопасности 3 987 400 руб. (на приобретение трактора).
Выделено из федерального и областного бюджета:

· - на благоустройство общественной территории (сквера выпускников в                          ст. Казанской, по ул. Молодёжной, 13) - 29 097 460 руб.
НАЛОГИ
Для решения вопросов местного значения и реализации своих полномочий органы местного самоуправления должны быть обеспечены доходными источниками. При этом значительную роль в формировании доходной базы местного бюджета играют налоговые поступления. На 01.07.2023 г

	Налоговые доходы в т.ч.
	План

(рублей)
	Факт

(рублей)
	% исполнения

	НДФЛ (6 %)
	5 810 700 
	2 303747
	39,6

	Земельный налог (100%)
	1 719 900
	118 469
	6,9

	Налог на имущество физ. Лиц (100 %)
	1 249 200
	39 305
	3,16

	Единый сельхозналог (45 %)
	       203 800
	177 210
	87,0


Повышение эффективности поступления налоговых доходов в бюджет предусматривает:

· информирование населения через СМИ и размещение тематических баннеров;

· проведение заседаний Координационного совета, с целью рассмотрения проблем неплатежеспособности физических и юридических лиц и принятия решений для снижения недоимки в бюджет сельского поселения. На плановой основе продолжается работа по взысканию задолженности физических и юридических лиц. Несмотря на проведенную работу, на 01.07.2023 г задолженность составляет 420 443 руб., а это значит, что работа в данном направлении должна проводиться постоянно и целенаправленно. 

Уважаемы граждане – налогоплательщики! 
Администрация Казанского сельского поселения призывает всех вас своевременно исполнить конституционную обязанность – уплатить начисленные налоги до истечения сроков уплаты.

Срок уплаты налогов - до 1 декабря.  

Хочу обратиться ко всем плательщикам имущественных налогов – не ждать конечного срока, а оплатить налоги раньше!

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ КАЗАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
В системе органа местного самоуправления Казанского сельского поселения представительный орган – Собрание депутатов Казанского сельского поселения занимает особое место. Оно подконтрольно и подотчетно населению, непосредственно представляет его интересы, принимает решения, действующие на территории всего поселения.  
Деятельность Собрания депутатов сельского поселения ведется в тесном, конструктивном сотрудничестве с администрацией поселения. 

       Главное требование, предъявляемое к принимаемым муниципальным правовым актам – это их соответствие Федеральным законам, Областным законам Ростовской области, Уставу муниципального образования.  


Все вопросы, вносимые на рассмотрение, предварительно готовились администрацией поселения. Депутатами изучались и обсуждались на заседаниях постоянных депутатских комиссий.  Все проекты нормативных правовых актов до рассмотрения на заседаниях Собрания депутатов направлялись прокурору Верхнедонского района для надзора и проведения юридической экспертизы, что позволяло соблюдать конституционные и правовые нормы законодательства по местному самоуправлению. Такой метод работы помогает депутатам в день заседания оперативно и конструктивно принимать решения.

        За отчетный период было проведено 4 заседания Собрания депутатов, на которых рассмотрено 12 вопросов.

Нормативно-правовые акты, принятые Собранием депутатов, размещаются на официальном сайте администрации Казанского сельского поселения. 
СОДЕРЖАНИЕ ВНУТРИПОСЕЛКОВЫХ  АВТОМОБИЛЬНЫХ  ДОРОГ

           Все работы за отчетный период выполнены за счет местного бюджета. Освоено 3 596 000 рублей. Работы по содержанию дорог осуществлялись в основном :

- ГУПРО РостовАвтоДор

- Верхнедонским МП ПУ ЖКХ

- ООО «Элемент Дон», ИП Раздольный Александр Дмитриевич, ИП Серганов Вадим Валерьевич. 
1. Зимнее содержание дорог на сумму 1 198 605 рублей выполнено Верхнедонским МППУЖКХ (расчистка от снега, посыпка противогололёдной смесью).
2. Ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия на сумму 400 000 рублей выполнен ГУПРО РостовАвтоДор до 01.05.2023г.
3. Покраска пешеходных переходов и искусственных неровностей на сумму360 000руб. выполнена ИП Серганов Вадим Валерьевич. 
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4. Установка знаков дорожного движения по улицам Тимирязева, Фрунзе, Щербакова, Орджоникидзе, Матросова, Маяковского, Пионерская, Кирова, Куйбышева выполнена ООО «ЭлемнтДон» на сумму 199 000 рублей.

5. Грейдирование дорог по станице и хуторам поселения осуществлялось Верхнедонским МППУЖКХ на сумму 598 102 рублей.
6. Покосы сорной растительности на обочинах дорог в мае, июне, июле выполнялись техникой Верхнедонского МППУЖКХ на сумму 200 000 рублей.                                                                         
7.  Подсыпка дорог грунтошебнем по улицам Светлая, Октябрьская, Ватутина, Тимирязева, Маяковского, Школьная, Советская, Садовая, Станичная - Армейская на сумму 640 293 руб. 
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8. Немалые финансовые средства выделены для ст. Казанской в этом году на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт дорог, за что мы очень благодарны Губернатору Ростовской области В.Ю. Голубеву, правительству Ростовской области, Законодательному Собранию, Главе администрации Верхнедонского района А.А. Романову.
В настоящее время ГУП РО «РостовАвтоДор» ведутся работы по строительству дороги с тротуаром и линией наружного освещения в южном поселке ст. Казанской на сумму 50 182 500 руб. Работы будут завершены в 2023 году. 
В 2023 г. ГУП РО «РостовАвтоДор» завершён ремонт дорог по ул. Пионерской – освоено 7 832 930 руб., по ул. Орджоникидзе – освоено 7 210 546 руб. В настоящее время ведётся ремонт дорог по улицам Фрунзе и Тимирязева в ст. Казанской.  Заказчиком данных работ является отдел строительства и ЖКХ Верхнедонского района.
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БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ И ОБУСТРОЙСТВО МЕСТ МАССОВОГО ОТДЫХА ЖИТЕЛЕЙ
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   1.    В рамках программы «Формирование Современной городской среды» администрация Казанского сельского поселения стала победителем в областном конкурсе по благоустройству общественных территорий. В настоящее время ведётся благоустройство сквера выпускников в ст. Казанской по ул. Молодёжной, муниципальный контракт заключен с ООО «Гарант», стоимость проекта составляет 29 097 460 руб. Работы по благоустройству сквера выпускников будут завершены до 1 ноября 2023 г.
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2. В 2023г планируется продолжить благоустройство набережной ст. Казанской. Заказчиком работ является отдел строительства и ЖКХ администрации Верхнедонского района. Стоимость проекта на 2023 год составляет 10 000 000 руб, завершены работы по благоустройству набережной будут в 2024 году.
3. В ознаменование 270 летнего юбилея со дня рождения атамана Матвея Ивановича Платова проводятся работы по подготовке к установке бронзового барельефа на набережной ст. Казанской. Приобретена гранитная стела, изготавливается бронзовый барельеф,  муниципальный контракт с  ООО «Медный голен».
4.  В весенний, летний период – регулярное наведение порядка на территории. Проведение субботников – еженедельно: в парках, скверах, на пляже, на набережной, на кладбищах, в лесополосах. Принимали участие работники администрации Казанского сельского поселения, администрации Верхнедонского района,  МФЦ, ЦСО, ЦЗН, РОСЗН, отдела образования, отдела культуры, Краснооктябрьского СДК, МБУЗ «ЦРБ», Верхнедонской гимназии, ПУ-97, использовалась техника Верхнедонского МППУЖКХ. 
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	5. Обустроен муниципальный пляж ст. Казанской по ул. Береговая, 15 и подготовлен к купальному сезону.

Проведена уборка мусора, сухих веток, дно р. Дон обследовано водолазами, осуществлен подвоз песка. Установлены 8 грибков, 11 скамеек, раздевалка, качели, подготовлена волейбольная площадка,  информационные стенды. Подготовлен спасательный пост к работе, установлен вагончик спасательный, имеется весь необходимый инвентарь, прошли обучение 2 спасателя.

Рабочий по благоустройству обеспечивает ежедневную уборку пляжа. Установлено 6 урн для сбора мусора, а также обустроена контейнерная площадка с тремя контейнерами.

Ведется разъяснительная и просветительная работа с целью информирования населения о правилах поведения на воде и мерах безопасности на водных объектах.

6. За отчетный период в рамках благоустройства территории окрашены детские игровые площадки в станице и хуторах поселения. Окрашены все скамейки, урны для сбора мусора, декоративные ограждения, цветочницы, малые архитектурные формы, а также остановки общественного транспорта.
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7. Проведён текущий ремонт детских игровых площадок на территории                     ст. Казанской и хуторов поселения.
ПРОВЕДЕНИЕ РАБОТ ПО ОЗЕЛЕНЕНИЮ
         Работы выполнялись администрацией поселения и Верхнедонским                             МП ПУ ЖКХ.                                                                                                                              1. - Рабочие по благоустройству: 7 человек обслуживают 4 парка, набережную, пляж, да и всю территорию поселения, регулярно собирая мусор по улицам и по обочинам дорог;

  - и в зимний период работа проводится по расчистке дорожек, тротуаров, хоккейной площадки от снега, а также посыпке тротуаров противогололедной смесью;

- активно сотрудничаем с ЦЗН, принимаем рабочих по благоустройству через ЦЗН, а также работают те, кто отрабатывает часы на общественно-полезных работах по решению суда.
2. - 05.04.2023 года состоялась высадка саженцев деревьев в очередной раз в рамках дня древонасаждения. Нами приобретено 50 саженцев деревьев в ГАУРО «Лес» (саженцы березы, рябины, липы).
Высажены саженцы деревьев вдоль ул. Молодежной в ст. Казанской, в парке рядом с памятником Павшим воинам в х. Поповка. В субботнике приняли участие работники администрации Казанского сельского поселения, администрации Верхнедонского района, МФЦ, РОСЗН, ЦЗН, СДК, отдела культуры, Верхнедонского МППУЖКХ. 
В ходе субботника 05.04.2023г. большой объем работы выполнен по выпиливанию сухих деревьев, уборке территории вдоль ул. Матросова в         ст. Казанской, а также по наведению порядка в сквере по ул. Щербакова. 

Регулярно за отчетный период осуществлялся уход за саженцами деревьев - полив деревьев, покос сорной растительности. Цистерна для полива предоставлялась ООО «Поповское» (директор Карташов В.Н. – депутат Собрания депутатов Казанского сельского поселения), а также Верхнедонским МП ПУ ЖКХ.
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3. Приобретены и высажены саженцы цветов (петуньи, алисума, жимолости, бархатцев и др.) в парках, на набережной, на кольце автомобильных дорог, перед ДК – на сумму 85 610 рублей. Ведется ежедневная работа по уходу за цветами, поливу, наведению порядка в парках и скверах.

4. Проведена противоклещевая обработка кладбищ, парков, территории набережной на сумму – 43 648 рублей. 

5. За отчетный период в течении мая, июня, в июле проводится работа по выкашиванию сорной растительности. Работает техника Верхнедонского МППУЖКХ (2трактора с косилками) на территории поселения. Также работают  минитрактор Рустрак и приобретённый в 2022 г трактор «Беларус -320-4м» с дополнительным оборудованием - роторной косилкой. В настоящее время минитракторы активно используются для скашивания сорной растительности на территории станицы и хуторов, в том числе в парках с высаженными саженцами деревьев. Одновременно работают 5 бензотриммеров по выкашиванию сорной растительности в парках, скверах, на пляже, набережной ст. Казанской.
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Мини-трактор «Рустрак», а также приобретённый в 2022 г трактор «Беларус -320-4м» хорошо зарекомендовали себя и активно использовались в зимний период (январь, февраль 2023) для расчистки от снега тротуаров, павильонов общественного транспорта, подъездов к контейнерным площадкам.
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СОДЕРЖАНИЕ КЛАДБИЩ
       На территории Казанского сельского поселения находятся 3 кладбища, все они оформлены в муниципальную собственность, имеют ограждения, установлены туалеты.
       Имеются контейнеры для сбора мусора, обустроены 3 контейнерных площадки на кладбищах ст. Казанской (по 3 контейнера на каждой). Работа выполнена Верхнедонским МППУЖКХ. 
       В весенний период проведена большая работа по наведению порядка на кладбищах, вывозу мусора, сухих ветвей. Проведено 3 субботника, в которых приняли участие работники Администрации Казанского сельского поселения, Верхнедонского района, Верхнедонского МППУЖКХ, МФЦ, ЦСО, отдела ГОЧС, использовалась техника Верхнедонского МППУЖКХ, а также техника индивидуального предпринимателя Раздольного А.Д. Организован подвоз песка на все кладбища, окрашены ворота. Проведён покос сорной растительности.
       СБОР И ВЫВОЗ ТВЕРДЫХ КОММУНАЛЬНЫХ ОТХОДОВ
        На территории Казанского сельского поселения обеспечивает сбор и вывоз ТКО региональный оператор – ООО «ЭкостройДон».

        В 2023 году администрацией Казанского сельского поселения большая работа проведена по приобретению контейнеров для сбора ТКО и обустройству контейнерных площадок. Всего администрацией поселения приобретено 216 контейнеров. За отчетный период обустроена 1 контейнерная площадка– на сумму 114 100 рублей. Работы по обустройству контейнерных площадок выполнены Верхнедонским МППУЖКХ. Также в 2023 году приобретено 24 контейнера на сумму 228 000 руб. На территории Казанского сельского поселения имеются частные контейнеры жителей ст. Казанской и хуторов в количестве 800 штук, которые используются для сбора и вывоза ТКО.
       Вывоз ТКО осуществляется мусоровозами ООО «ЭкостройДон» из станицы Казанской и хуторов поселения в соответствии с графиком на полигон ТКО, расположенный по направлению к х.Пухляковскому. Полигон ТКО лицензирован, обслуживается Верхнедонским МППУЖКХ.
        Работниками Администрации Казанского сельского поселения за отчетный период 2023 года составлено всего 33 протокола об административных правонарушениях, в том числе – за выброс мусора в неотведенные места.

ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

       Наружное уличное освещение
      Всего на территории Казанского сельского поселения 57 км. электролиний. Администрацией Казанского сельского поселения заключены муниципальные контракты на техническое обслуживание с АО «Донэнерго» по ст. Казанской на сумму 92 491 рублей за 1 полугодие 2023 года, с ПАО «Россети-Юг» (Верхнедонские РЭС) – на техобслуживание по хуторам поселения (на сумму 49 984 рублей). Все запланированные работы по техническому обслуживанию выполнены – менялось оборудование по улицам поселения, проводилась замена перегоревших ламп. Новых ламп и светодиодных светильников приобретено администрацией поселения на сумму 62 100 рублей (56 штук).
     За 1 полугодие на уличное наружное освещение всего израсходовано из бюджета поселения 1 096 466 руб. (на потребление электроэнергии). Большое спасибо руководителям и коллективам энергетиков за слаженную работу, депутату Собрания депутатов Казанского сельского поселени, мастеру Казанского участка филиала АО «Донэнерго» Горшенину С.И., а также депутату Собрания депутатов Агафонову С.И. и руководителю Верхнедонского РЭС Горбачеву А.А. 

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОХРАНЫ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ПРЕСТУПНОСТИ
      1. На территории Казанского сельского поселения работает ДНД совместно с отделением полиции, работает также молодежный патруль и казачья дружина.

      Выход на дежурство осуществляется по графику, дружинники обеспечены удостоверениями, повязками. В качестве поощрения дружинникам предоставляются отгулы или дополнительные дни к отпуску. Перед нами стоит задача увеличения численности членов ДНД, привлечение населения к охране общественного порядка.
2. Для обеспечения охраны общественного порядка на улицах ст. Казанской, в парках установлено 26 камер видеонаблюдения. 
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ.
     Администрация Казанского сельского поселения работает в тесном режиме взаимодействии с 47 ПСЧ, с ГАУ РО «Лес» по профилактике возгораний и тушению возгораний. С 29.04.2023г установлен особый противопожарный режим по 15.10.2023г.
     В 2023 году еще больше ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня, применяются штрафные санкции к тем, кто будет этим заниматься. Напоминаю руководителям всех форм собственности о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период уборки урожая. Установлен особый противопожарный режим. Администрация поселения обращает внимание жителей сельского поселения на недопущение случаев выжигания сухой растительности, разведения костров. Выжигание сухой растительности зачастую приводит к возгоранию древесно-кустарниковой растительности, гибели объектов животного мира и наносит большой экономический ущерб.

         Все случаи поджогов мусора, сухой растительности на территории поселения Администрацией поселения будут рассмотрены в соответствии со статьей 4.5. Областного закона от 25.10.2002 года №273-ЗС «Об административных правонарушениях», где предусмотрен административный штраф в размере:

для физических лиц –  до 4500 рублей;

для должностных лиц – до 45 000 рублей;
для юридических лиц – до 100 000 рублей.

      За отчетный период лесных пожаров, возгораний сухой растительности допущено не было.
       Проведена опашка населенного пункта, граничащего с лесным массивом (х.Пухляковского), обновлены защитные противопожарные минерализованные полосы.

        Работает на территории Казанского сельского поселения добровольная пожарная дружина, обеспечена необходимым оборудованием и инвентарем. В соответствии с графиком работают межведомственные группы на территории ст. Казанской и хуторов по профилактике возгораний. В их составе члены ДПД, работники администрации поселения, ГАУРО «Лес», 47 ПСЧ.
      В настоящее время приобретён за счёт областных средств комплект специальной техники на базе трактора Беларус 82.1 с прицепным (цистерна с насосом) и навесным (пир, косилка, погрузчик, ковш) оборудованием на сумму 3 557 218 руб. Постащик ООО «Сильные машины Запад».
      Благодарю за совместную работу по обеспечению мер пожарной безопасности руководителя 47 ПСЧ Быкадорова М.К., ГАУРО «Лес» Шевцову И.А., директора ООО «Поповское» Карташова В.Н., ООО «Новая деревня» Синельникова В.А., а также членов добровольной пожарной дружины поселения.
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РАБОТА ПО СОЗДАНИЮ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ (ТОС), УЛИЧНЫХ КОММИТЕТОВ, РАБОТА С СОВЕТАМИ МКД
          Сам смысл местного самоуправления – участие населения в решении вопросов местного значения. 
ТОС – самоорганизация граждан по месту их жительства для самостоятельного осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения. Необходимо привлечь больше жителей к созданию ТОС, участию в решении вопросов местного значения, участию в благоустройстве территории. 
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    В настоящее время реализована инициатива жителей ст. Казанской – казаков по строительству православной часовни на территории кладбища ст. Казанской по ул. Матросова, 39б. Инициативная группа казаков в составе Толоконникова С.И., Медведева А.К., Коренюгина Н.Ф., Муконина В.Я., Абакумова Г.Н., Кожухова В.В., Воробьева В.П., Гальченко С.В., Грибанова М.К. провела работу по строительству часовни с поддержкой администрации поселения, индивидуальных предпринимателей, сельхозпредприятия ООО «Поповское».
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     По инициативе жителей х. Ароматного во главе с И.Ю. Щербаковым установлена детская игровая площадка в х. Ароматном. Детская площадка и ограждение к ней приобретены за счёт средств администрации Казанского сельского поселения (150 000 рублей), полученных за победу в районном конкурсе на лучшее сельское поселение. Покрытие под детскую игровую площадку приобретено за счёт средств предпринимателей и жителей ст. Казанской. Немалую помощь оказал директор ООО «Поповское» Карташов В.Н.
     За отчетный период – в мае 2023 г на детской игровой площадке в х. Ароматном установлено 8 декоративных светильников наружного освещения за счёт средств администрации Казаснкого сельского поселения. Работы выполнены ООО «Импульс», руководитель Ю.В. Горшенин, на сумму 70 000 руб.
	
	

	
	


РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН 

Работа с обращениями направлена на защиту прав и законных интересов граждан.

В 1 полугодии текущего года поступило и рассмотрено 19 заявлений, из них:

· 17 решены положительно;

· 2 направлены в подведомственные организации и по ним даны разъяснения;

· 9  рассмотрены с выездом на место.

Анализ обращений показал, что наиболее волнующими и проблемными по-прежнему остаются вопросы:

· Благоустройство поселения;

· Обращение с твердыми коммунальными отходами;

· Подключение к водопроводной сети;

· Ремонт дорог, уличное освещение.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ УСЛУГАМИ КУЛЬТУРЫ

      На территории Казанского сельского поселения работает Краснооктябрьский СДК. За первое полугодие 2023 года израсходовано 1 000 090 рублей на содержание клуба (зарплата работников СДК, текущий ремонт).

      За отчётный период проведены следующие мероприятия:

          В январе провели  театральный каламбур «День сказочных затей». Вместе с детьми отправились в путешествие по сказкам. Герои любимых детских сказок  провели  конкурсы «Угадай сказку», «Нарисуй сказку», «Салат из сказок». Ведущая- сказочница помогала детям  и вместе с ними путешествовала из сказки в сказку с помощью масок-ободков.
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Так в январе и феврале  провели для учащихся начальной школы игровую программу  «Мороз для игр не помеха», «Где взять калории радости?» праздник именинника  «Снежинкины именины». Викторины «Зимняя сказка», «Тайны планеты Земля».  
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   Работниками сельского дома культуры совместно с Поповской школой были проведены народные праздники. Масленичная неделя была полна интересными мероприятиями. На свежем воздухе проходила игровая программа «Блинные горки». Дети играли в старинные народные игры, лепили снежную бабу и учились печь блины на мастер-классе. Провели именины Масленицы «Масленица-кормилица нынче именинница». Рассказали  детям  о Масленице, как она появилась. Играли в игры «Блинчики», «Солнышко», «Петушиные бои». 
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В январе провели акцию, приуроченную к освобождению советскими  войсками от блокады города  Ленинград. В ходе беседы «80 победных лет» рассказали  детям о Сталинградской битве, показали  презентацию, углубили  знания  детей о битве.
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   Для молодежи  работниками СДК был подготовлен и проведен цикл вечеров отдыха «В ритме января». 
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В феврале прошла встреча, посвящённая Дню памяти воинов-интернационалистов, на встречу с ребятами пришёл подполковник в отставке, участник боевых действий Симонов Иван Павлович, он рассказал ребятам о своей военной службе, в ходе беседы ребята задавали вопросы и из ответов  узнали много интересного. В  конце встречи Иван  Павлович пожелал всем ребятам крепкого здоровья и  мирного неба над головой. 
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22 февраля прошел  праздничный концерт, посвященный Дню защитников Отечества «У солдата выходной». 
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Светлой памяти десантников 6-ой роты 104-го парашютно – десантного полка 76-ой Гвардейской дивизии посвящалась наша беседа.
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  В марте была проведена игровая программа «Здоровая страна начинается с тебя».  
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Во время весенних каникул дети активно посещали сельский Дом культуры, где для них подготовили и провели конкурсно - игровую программу «Весенние забавы», спортивную эстафету «На встречу весне», викторину  «Тайны здорового образа жизни».
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Конкурсно - игровая программа «Весенние забавы»
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Спортивная эстафета «На встречу весне»
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В рамках проведения года педагога и наставника в России, учителя в Верхнедонском районе в Краснооктябрьском СДК прошла удивительная встреча, посвящённая людям самой гуманной профессии, посвященная  году  учителя в Верхнедонском районе.
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В преддверии праздника дня Татьяны в Краснооктябрьском СДК прошёл вечер отдыха «Я- Татьяна». Для наших гостей звучали песни и слова поздравлений.
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Апрель (24 мероприятия 2168 посетителей)- Тематический час  «Родина-моя Россия».  Урок мужества «Твой подвиг бесценен». Квест-игра  «Волшебное слово в сказке».  Музыкальная программа   «Угадай мелодию»,  Тематическая беседа «Электронная сигарета-вред или польза» . Май (25 мероприятий  2178 посетителей)- Акция у обелиска  «Монументы мужества и славы», Игровая программа «Мой веселый мяч», Мастер-класс  «Флаг Победы», Праздничный концерт   «Победный май»Тематическая программа «Мы против СПИДа», Развлекательная программа «Добрые соседи», Экологическая акция «За чистоту родных улиц», Информационный час «Мы вместе против террора», Акция «Цена зависимости- жизнь» Праздник  «Живет на планете народ веселый дети» роль Карлсона.

Июнь(23 мероприятия 2060 посетителей) -  Игровая программа «Радуга планеты детства», Путешествие по сказкам  «У лукоморья дуб зеленый», Игровая программа «Ах, прекрасное лето», Тематический  концерт   «Люблю тебя моя Россия», Информационный час «У воспитанных ребят все дела идут на лад»,  Митинг-реквием «Герои не умирают»,  Праздник  «День молодежи».  Всего за 1 полугодие проведено 132 мероприятия,  на них присутствовало 16853 человека. 
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Акция у обелиска «Монументы мужества и славы»
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Игровая программа «Мой веселый мяч»
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Праздничный концерт «Победный май»
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Информационный час «Мы вместе против террора»
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Информационная  программа «Здоровье, сотворенное руками»
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Познавательная программа «Пусть всегда будет солнце»
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Участие в акции «Звезда героя»
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Праздник  «Живет на планете народ веселый дети»
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Игровая программа «Радуга планеты детства»
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Игровая программа «Ах, прекрасное лето»
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Митинг-реквием «Герои не умирают»
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Информационный час «У воспитанных ребят все дела идут на лад»
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Участие в районном фестивале «Радуга талантов»
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Участие в акции ко дню защиты детей, концерт «Мир детства»
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Тематический  концерт   «Люблю тебя моя Россия»
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Митинг-реквием «Герои не умирают»
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День молодежи

ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ В 2023 ГОДУ
     Многое выполнено, но ещё больше нам сделать предстоит:

1. Продолжить работу по всем направлениям реализации полномочий по вопросам местного значения.
2.Активнее привлекать жителей поселения к участию в решении вопросов местного значения, в том числе к участию в Губернаторском проекте поддержки местных инициатив «Сделаем вместе».
3. Продолжить участие в программе: «Формирование современной городской среды». Реализовать в 2023 проект по благоустройству сквера выпускников в ст. Казанской по ул. Молодёжной, 13.
4. Продолжить благоустройство набережной ст. Казанской.
5. Обеспечить выполнение работ по содержанию дорог, в том числе восстановление асфальтобетонного покрытия после ремонта водопроводных сетей.
6. Продолжить работу по приобретению контейнеров и обустройству контейнерных площадок для сбора ТКО. 

7. Обеспечить содержание построенных и отремонтированных объектов в надлежащем виде.
8.  Усилить работу по сбору недоимки и увеличению поступления доходов в бюджет поселения.
9. Обеспечить подготовку и проведение выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области в сентябре 2023 г.


Подводя итоги работы за первое полугодие 2023 года, нужно отметить, что очень многое сделано, и это результат нашей совместной работы. Мы рассчитываем на поддержку жителей станицы и хуторов, руководителей предприятий и организаций, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра. Хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие ст. Казанской и хуторов поселения, и всем нам станет жить лучше   и комфортнее.

        Хочу выразить слова благодарности работникам администрации Казанского сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, Администрации Верхнедонского района, депутатскому корпусу, руководителям предприятий и организаций за работу, направленную на укрепление и дальнейшее развитие Казанского сельского поселения. Благодарю также жителей станицы Казанской и наших хуторов, надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и планов!
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