[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ
по результатам общественного обсуждения 
проекта бюджетного прогноза Казанского  сельского поселения на период 2017 – 2022 годов

 ст. Казанская                                                                             20 сентября 2017 года  

Общественное обсуждение проекта изменений бюджетного прогноза Казанского сельского поселения на период 2017 – 2022 годов (далее – общественное обсуждение) проведено в соответствии с Правилами разработки и утверждения бюджетного прогноза Казанского сельского поселения на долгосрочный период, утвержденными Постановлением Администрации Казанского сельского поселения от 14.01.2016 г. № 4.   
Общественное обсуждение проведено путем размещения с 10.11.2017 по 18.11.2017 проекта изменений в бюджетный прогноз Казанского сельского поселения на период 2017 – 2022 годов на официальном сайте Казанского сельского поселения в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» http://kazanskoe-sp.ru/.
В период проведения общественного обсуждения  был организован прием замечаний и предложений по проекту на адрес электронной почты Администрации Казанского сельского поселения kazsp06059@yandex.ru или в адрес Администрации Казанского сельского поселения: 346170, ст. Казанская, ул. Маяковского,  д. 25 , замечаний и предложений не поступало. 


Глава Администрации Казанского
сельского поселения                                                                 Л.А. Самолаева
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