Отчет 
 об исполнении плана  реализации муниципальной программы Казанского сельского поселения «Развитие культуры туризма» 
отчетный период 6 месяцев 2021 года
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	1.1.
	Обеспечение деятельности Отделение МБУК «ДК ст.Казанская» Краснооктябрьский СДК
	Отделение МБУК «ДК ст.Казанская» Краснооктябрьский СДК Фолометова Л.П.
	По указу президента 2021 год признан  Годом науки и технологии в России,  в Ростовской области Годом первичной медико-санитарной помощи и Годом здоровья в Верхнедонском районе. К этому событию работниками СДК был оформлен тематический уголок. 
Так в рамках празднования Года здоровья в Верхнедонском районе, нами были проведены офлайн игровые  программы для детей на свежем воздухе и 
информационная минутка о вредных привычках «Знать, чтобы не оступиться». Беседуя с подростками на тему здоровья, мы делали акцент на то, чтобы заинтересовать самих детей заняться своим здоровьем не расходуя  на это слишком много времени. Рассказали им об оздоровительной гимнастике, о полезных продуктах питания.  
В феврале было проведено офлайн мероприятие «Будь здоров без докторов». С детьми провели игровую программу на свежем воздухе. Дети весело играли в подвижные игры и получили массу интересных впечатлений.
Во время весенних каникул дети активно посещали сельский Дом культуры, где для них подготовили и провели конкурсно - игровую программу «Весенние забавы», викторину  «А знаем ли мы?» и праздник «В книжном хороводе». Совместно с Поповской сельской библиотекой провели мероприятие, посвященное неделе детской книги «В гости к писателям и их героям».
О животном и растительном мире нашего района детям рассказали во время офлайн эко викторины «Поговорим о природе». 
Работниками сельского дома культуры совместно с Поповской школой и Поповской библиотекой были проведены народные праздники.
Совместно с участниками детского клубного формирования  Мастерица  было подготовлено поздравление с Рождеством. 
В канун праздника Старого Нового года было подготовлено и проведено праздничное мероприятие. Ведущие рассказали историю праздника  и его традиции, показали мастер-класс по изготовлению вареников, в которые были положены различные сюрпризы для гадания.  Угостить варениками работники отправились по приглашению в организации района.  Желающих  было много и все остались очень довольны. 
С 8 марта по 14 марта  прошла масленичная неделя. Работники сельского Дома культуры подготовили игровую программу для детей «Чудо масленица» и офлайн тематическую дискотеку «Как на масляной неделе». В ходе мероприятий было рассказано о празднике, о его атрибутах и особенностях.  По сложившемуся обычаю, мы нарядили чучело масленицы, которое поставили у здания СДК и  с ним  можно было сфотографироваться всем желающим.
    В Краснооктябрьском СДК проводились выставки детских поделок. «Мастерская фантазий», выставка мягких игрушек, рисунков.  Все участники были отмечены грамотами и  призами.  
Продолжая совместную работу с Поповской ООШ по патриотическому воспитанию,  для детей было проведено офлайн мероприятие «Легендарный Сталинград». Дети посмотрели презентацию о Сталинградской битве и послушали некоторые отрывки из воспоминаний  участников битвы.  Дню памяти юного героя антифашиста был посвящен урок патриотизма «Юные герои». Старшеклассники с особым интересом слушали рассказ о детях, которые в разные годы, ценою своей жизни вели борьбу против фашизма. В фойе была организована  фото выставка юных героев.  В завершении мероприятия, ребята послушали песню Журавли,   им  вручили  бумажных  журавлей, как  символ памяти павших в сражениях, глядя на которые  они ответили на вопрос: Что бы сделал я, чтобы не было войны?  Интересно прошла офлайн  познавательная программа «Наши соседи по планете». Увлекательная викторина,  посвященная  знаменитой детской писательнице Агнии Львовне Барто,  была организована для  детей младшего школьного возраста.  В начале мероприятия дети посмотрели презентацию биографии  писательницы, затем в игровой форме  находили ответы на вопросы о стихах.
В день памяти воинов интернационалистов работники  СДК  возложили цветы к мемориалу памяти в хуторе Поповка и поздравили с праздником воинов интернационалистов. 
20 февраля прошел  праздничный концерт, посвященный Дню защитников Отечества.  
Офлайн мероприятие, посвященное Дню памяти подвига десантников 6 роты. Школьникам рассказали о воинах, показали презентацию и ответили на вопросы. Ребята были поражены этому неравному по силам подвигу. 
Работники СДК  подготовили и провели праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню.  «Песни весны».  А вечером прошла тематическая дискотека «Любимым женщинам дарю».
 В рамках празднования  60 -  летия полета в космос, совместно с Поповской СБ,  для школьников  Поповской ООШ были подготовлены несколько тематических мероприятий. Офлайн урок мужества «60 годовщине полета в космос» прошел в СДК. Детям показали фильм о космонавте Ю.А. Гагарине и рассказали факты из его биографии. 
       Работники  Краснооктябрьского СДК принимали участие в акции, посвященной 60 - летию полета в космос, где проявили фантазию в изобретении костюма космонавта. Фото и видео работы были выставлены в социальные сети Инстаграмм и Одноклассники. Так же принимали участие в акции  библио-сумерки  в Поповской СБ.
      35- летию  аварии на Чернобыльской АЭС было посвящено мероприятие, которое провели  совместно с библиотекой. Урок мужества «Твой подвиг бесценный» был посвящен памяти наших земляков, принимавших участие в ликвидации последствий аварии в Чернобыле. Их нет в живых, но живут их потомки, которые были приглашены на наше мероприятие. Мы еще раз вспомнили об  их подвиге, почтили память минутой молчания. В конце апреля принимали участие в районном фестивале-конкурсе военно- патриотической песни, посвященном 76–й  годовщине Победы в Великой Отечественной Войне «Память сердца – от поколения к поколению»
В рамках празднования 76 годовщины Победы  в ВОВ работниками Краснооктябрьского сельского Дома культуры была подготовлена и проведена  офлайн акция «Цена крошки велика», на которой ученикам Поповской школы рассказали о ценности хлеба, о том, каким трудом он добывается. Вместе с детьми вспомнили пословицы и поговорки о хлебе.  Рассказали детям притчи о хлебе и воспоминания о военном хлебе. В завершении мероприятия детей угостили ржаным хлебом, который они с удовольствием ели. В течение всего летнего сезона работники Дома  культуры проводили мероприятия в пришкольном  оздоровительном  лагере и на детской  площадке. Для детей проводились игровые, познавательные, развлекательные, музыкальные  программы «Ларец чудес», «Волшебный свиток», «День лучших друзей», «Превращения воды», различные викторины. Ребята каждый день  посещали  СДК  и с большим удовольствием принимали участие во всех мероприятиях. 6 июня работники Краснооктябрьского СДК принимали участие в районном литературном  Пушкинском балу, где представили вниманию зрителей отрывок из повести А.С. Пушкина  «Кавказский пленник». 12 июня - День России – важный государственный праздник Российской Федерации. В рамках празднования Дня России в Краснооктябрьском СДК прошел праздничный концерт «Тебе - моя Россия!»,  акции «Флаги России», «Окна России» и детский праздник «Ромашковая Русь». Акция «Свеча памяти » прошла 22 июня на мемориале погибшим в х. Поповка. Вместе с пришедшими детьми, работники Краснооктябрьского СДК зажгли свечи,  в память о тех, кто сражался с немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной Войны. Принимали участие в онлайн акциях и челленджах, посвященных Дню семьи, любви и верности.
	Январь 2021 г.
	Декабрь 2021 г
	1470,5
	1470,5
	778,5
	692,0

	
	Итого по муниципальной 
программе            
	
	-
	-
	-
	1470,5
	1470,5
	778,5
	692,0


<1> По строке «Мероприятие» указывается специалист администрации, курирующий данное направление. По строке «Контрольное событие муниципальной программы» указывается руководитель, а также специалист администрации, курирующий данное направление.
<2> Графа заполняется по завершенным основным мероприятиям, мероприятиям.
<3> В случае наличия нескольких контрольных событиях одного основного мероприятия.
<4> В целях оптимизации содержания информации в графе 2 допускается использование аббревиатур, например: основное
мероприятие 1.1 – ОМ 1.1.




ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету об исполнении плана реализации
муниципальной программы «Развитие культуры и туризма»
отчетный период за 6 месяцев 2021 года.
Муниципальная программа Казанского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» (далее – муниципальная программа) утверждена постановлением Администрации Казанского сельского поселения 26.12.2018 № 257.
На реализацию муниципальной программы в 2021 году за счет средств бюджета поселения предусмотрены ассигнования в сумме 1470,5 тыс. руб. По состоянию на 01.07.2021г. фактическое освоение средств составило 778,5 тыс. рублей или 52,9 %.
Ответственным исполнителем муниципальной программы является Администрация Казанского сельского поселения. Соисполнителем муниципальной программы является МБУК Верхнедонского района «ДК ст.Казанская» отделение «Краснооктябрьский СДК».
Муниципальная программа включает в себя следующие подпрограммы:
Подпрограмма 1 – «Сохранение и развитие культуры Казанского сельского поселения»(далее – подпрограмма 1).
В соответствии с постановлением Администрации Казанского сельского поселения от 05.09.2018 №168 « Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Казанского сельского поселения» постановлением Администрации Казанского сельского поселения от 25.12.2020 № 193 утвержден план реализации муниципальной программы Казанского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» на 2021 год (далее - план реализации).
На реализацию подпрограммы 1 в 2021 году предусмотрено 1470,5 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 778,5 тыс. рублей или 52,1 %
В рамках подпрограммы 1 в установленный срок выполнено одно основное мероприятие (1.1 «Обеспечение деятельности МБУК Верхнедонского района «ДК ст.Казанская» отделение «Краснооктябрьский СДК»).
Контрольное событие подпрограммы 1 выполнено в установленные сроки. Созданы условия для удовлетворения потребностей населения в культурно-досуговой деятельности. 
По указу президента 2021 год признан  Годом науки и технологии в России,  в Ростовской области Годом первичной медико-санитарной помощи и Годом здоровья в Верхнедонском районе. К этому событию работниками СДК был оформлен тематический уголок. 
Так в рамках празднования Года здоровья в Верхнедонском районе, нами были проведены офлайн игровые  программы для детей на свежем воздухе и 
информационная минутка о вредных привычках «Знать, чтобы не оступиться». Беседуя с подростками на тему здоровья, мы делали акцент на то, чтобы заинтересовать самих детей заняться своим здоровьем не расходуя  на это слишком много времени. Рассказали им об оздоровительной гимнастике, о полезных продуктах питания.  
В феврале было проведено офлайн мероприятие «Будь здоров без докторов». С детьми провели игровую программу на свежем воздухе. Дети весело играли в подвижные игры и получили массу интересных впечатлений.
Во время весенних каникул дети активно посещали сельский Дом культуры, где для них подготовили и провели конкурсно - игровую программу «Весенние забавы», викторину  «А знаем ли мы?» и праздник «В книжном хороводе». Совместно с Поповской сельской библиотекой провели мероприятие, посвященное неделе детской книги «В гости к писателям и их героям».
О животном и растительном мире нашего района детям рассказали во время офлайн эко викторины «Поговорим о природе». 
Работниками сельского дома культуры совместно с Поповской школой и Поповской библиотекой были проведены народные праздники.
Совместно с участниками детского клубного формирования  Мастерица  было подготовлено поздравление с Рождеством. 
В канун праздника Старого Нового года было подготовлено и проведено праздничное мероприятие. Ведущие рассказали историю праздника  и его традиции, показали мастер-класс по изготовлению вареников, в которые были положены различные сюрпризы для гадания.  Угостить варениками работники отправились по приглашению в организации района.  Желающих  было много и все остались очень довольны. 
С 8 марта по 14 марта  прошла масленичная неделя. Работники сельского Дома культуры подготовили игровую программу для детей «Чудо масленица» и офлайн тематическую дискотеку «Как на масляной неделе». В ходе мероприятий было рассказано о празднике, о его атрибутах и особенностях.  По сложившемуся обычаю, мы нарядили чучело масленицы, которое поставили у здания СДК и  с ним  можно было сфотографироваться всем желающим.
    В Краснооктябрьском СДК проводились выставки детских поделок. «Мастерская фантазий», выставка мягких игрушек, рисунков.  Все участники были отмечены грамотами и  призами.  
Продолжая совместную работу с Поповской ООШ по патриотическому воспитанию,  для детей было проведено офлайн мероприятие «Легендарный Сталинград». Дети посмотрели презентацию о Сталинградской битве и послушали некоторые отрывки из воспоминаний  участников битвы.  Дню памяти юного героя антифашиста был посвящен урок патриотизма «Юные герои». Старшеклассники с особым интересом слушали рассказ о детях, которые в разные годы, ценою своей жизни вели борьбу против фашизма. В фойе была организована  фото выставка юных героев.  В завершении мероприятия, ребята послушали песню Журавли,   им  вручили  бумажных  журавлей, как  символ памяти павших в сражениях, глядя на которые  они ответили на вопрос: Что бы сделал я, чтобы не было войны?  Интересно прошла офлайн  познавательная программа «Наши соседи по планете». Увлекательная викторина,  посвященная  знаменитой детской писательнице Агнии Львовне Барто,  была организована для  детей младшего школьного возраста.  В начале мероприятия дети посмотрели презентацию биографии  писательницы, затем в игровой форме  находили ответы на вопросы о стихах.
В день памяти воинов интернационалистов работники  СДК  возложили цветы к мемориалу памяти в хуторе Поповка и поздравили с праздником воинов интернационалистов. 
20 февраля прошел  праздничный концерт, посвященный Дню защитников Отечества.  
Офлайн мероприятие, посвященное Дню памяти подвига десантников 6 роты. Школьникам рассказали о воинах, показали презентацию и ответили на вопросы. Ребята были поражены этому неравному по силам подвигу. 
Работники СДК  подготовили и провели праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню.  «Песни весны».  А вечером прошла тематическая дискотека «Любимым женщинам дарю».
 В рамках празднования  60 -  летия полета в космос, совместно с Поповской СБ,  для школьников  Поповской ООШ были подготовлены несколько тематических мероприятий. Офлайн урок мужества «60 годовщине полета в космос» прошел в СДК. Детям показали фильм о космонавте Ю.А. Гагарине и рассказали факты из его биографии. 
       Работники  Краснооктябрьского СДК принимали участие в акции, посвященной 60 - летию полета в космос, где проявили фантазию в изобретении костюма космонавта. Фото и видео работы были выставлены в социальные сети Инстаграмм и Одноклассники. Так же принимали участие в акции  библио-сумерки  в Поповской СБ.
      35- летию  аварии на Чернобыльской АЭС было посвящено мероприятие, которое провели  совместно с библиотекой. Урок мужества «Твой подвиг бесценный» был посвящен памяти наших земляков, принимавших участие в ликвидации последствий аварии в Чернобыле. Их нет в живых, но живут их потомки, которые были приглашены на наше мероприятие. Мы еще раз вспомнили об  их подвиге, почтили память минутой молчания. В конце апреля принимали участие в районном фестивале-конкурсе военно- патриотической песни, посвященном 76–й  годовщине Победы в Великой Отечественной Войне «Память сердца – от поколения к поколению»
В рамках празднования 76 годовщины Победы  в ВОВ работниками Краснооктябрьского сельского Дома культуры была подготовлена и проведена  офлайн акция «Цена крошки велика», на которой ученикам Поповской школы рассказали о ценности хлеба, о том, каким трудом он добывается. Вместе с детьми вспомнили пословицы и поговорки о хлебе.  Рассказали детям притчи о хлебе и воспоминания о военном хлебе. В завершении мероприятия детей угостили ржаным хлебом, который они с удовольствием ели. В течение всего летнего сезона работники Дома  культуры проводили мероприятия в пришкольном  оздоровительном  лагере и на детской  площадке. Для детей проводились игровые, познавательные, развлекательные, музыкальные  программы «Ларец чудес», «Волшебный свиток», «День лучших друзей», «Превращения воды», различные викторины. Ребята каждый день  посещали  СДК  и с большим удовольствием принимали участие во всех мероприятиях. 6 июня работники Краснооктябрьского СДК принимали участие в районном литературном  Пушкинском балу, где представили вниманию зрителей отрывок из повести А.С. Пушкина  «Кавказский пленник». 12 июня - День России – важный государственный праздник Российской Федерации. В рамках празднования Дня России в Краснооктябрьском СДК прошел праздничный концерт «Тебе - моя Россия!»,  акции «Флаги России», «Окна России» и детский праздник «Ромашковая Русь». Акция «Свеча памяти » прошла 22 июня на мемориале погибшим в х. Поповка. Вместе с пришедшими детьми, работники Краснооктябрьского СДК зажгли свечи,  в память о тех, кто сражался с немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной Войны. Принимали участие в онлайн акциях и челленджах, посвященных Дню семьи, любви и верности.

По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Казанского сельского поселения «Развитие культуры» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятий, мероприятия выполнены в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требуется.

